Na temelju čl. 17. i 23. stavak 2 ) Statuta Federalnog zavoda za zapošljavanje Sarajevo, članka 7. Pravilnika o radu i Odluke ravnateljice Federalnog zavoda za zapošljavanje Sarajevo, broj: 04-45-6919-2/21 od 25.11.2021. godine, objavljuje se

ISPRAVKA NATJEČAJA
[bookmark: _Hlk89078168]za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme


[bookmark: _Hlk89080084]Vrši se ispravka natječaja za za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme u Federalnom zavodu za zapošljavanje za radno mjesto - Samostalni referent na projektu u Jedinici za upravljanje projektima financiranim iz fondova EU i zajedničkih projekata s drugim organizacijama i institucijama - VŠS, VI stupanj stručne spreme, odnosno odnosno VSS prvog ciklusa (koji se vrednuje sa minimalno 180 ECTS) Bolonjskog sustava studiranja fakulteta društvenog, humanističkog ili tehničkog smjera –  1 izvršitelj, i to integralnog teksta Natječaja objavljenog u dnevnom listu „Večernji list“ dana 25.11.2021. godine, web stranici Zavoda i web stranici JU Službe za zapošljavanje Kantona Sarajevo, dana 25.11.2021. godine, kako slijedi:
I
U dijelu Natječaja tekst:
[bookmark: _Hlk89079191]"Opis poslova“ mijenja se i glasi: „Opis poslova: Odgovoran je za blagovremeno, zakonito, pravilno i kvalitetno obavljanje poslova; obavlja poslove prikupljanja, unosa i sređivanja podataka, te kontrole izvješća, i vodi evidenciju o istima; obavlja poslove istraživanja, analize i praćenja javnih poziva; vrši pripremne radnje za pokretanje procesa pristupanja pozivu; obavlja administrativne poslove vezane za uspostavu i provedbu projekata i vrši izvješćivanje nadležnog tijela prema propisanoj formi priručnika od EU programa ili druge vrste fonda; sudjeluje u izradi projektne dokumentacije; ažurira bazu podataka/pomoćnu evidenciju i dostavlja podatke po nalogu rukovoditelja Jedinice; obavlja i druge poslove po nalogu rukovoditelja Jedinice i neposredno odgovara rukovoditelju Jedinice.“.

II

U ostalim dijelovima tekst Natječaja ostaje neizmijenjen.

[bookmark: _Hlk46301309]Obrazloženje: Uvidom u Natječaj za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme utvrđeno je da je došlo do tehničke greške u dijelu teksta kojim je utvrđen opis poslova, te se ista ispravlja na način kako je opis poslova za radno mjesto Samostalni referent na projektu u Jedinici za upravljanje projektima financiranim iz fondova EU i zajedničkih projekata s drugim organizacijama i institucijama utvrđeno  Odlukom o sistematizaciji radnih mjesta Federalnog zavoda za zapošljavanje broj: 01-34-7562/18 od 13.07.2018. godine i broj: 01-45-6897/20 od 27.07.2020. godine i broj: 01-45-2581-1/21 od 18.11.2021. godine.
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